

携号转网 2020 年全国推广

津琼赣鄂滇率先启动新流程 发个短信可查资格

本报讯 据工业和信息化部消息,天津、海南、江西、湖北、云南五省市从12月1日起,推出携号转网新业务受理流程,用户可发送短信进行携转资格查询,办理完携转业务后1个小时内即可正式携转到新的运营商。

携号转网 资格查询更加便捷准确

中国信通院标准所高级项目主管黄荷仙解读携号转网新业务受理流程时表示,新流程的改进使用户更加便捷、准确、直接地获取业务办理信息,避免用户跑冤枉路的情况发生,极大提升了用户感知。

黄荷仙介绍,以往用户需拨打客服电话或去营业厅现场查询号码是否符合携号转网条件,过程烦琐且不透明。新流程上线后,

增加了查询携转资格方式,用户还可以通过发送短信进行携转资格查询,部分企业还提供了掌上营业厅、网上营业厅等查询方式。

在黄荷仙看来,新流程还大大提高携转效率。以往用户申请完携转业务后,需等到当天晚上10点后才能正式携转到新的运营商。新流程启用后,用户办理完携转业务后1个小时内(到下一个整点时刻)即可正式携转到新的运营商,大大缩短了转网生效时间。

携号转网 2020 年在全国推广

2010年11月,工业和信息化部在天津、海南开展携号转网试点工作。天津市实行“双向转网”,即中国电信和中国联通的2G用户、3G用户以及中国移动除TD专用号段157、188

用户外的其他移动用户,三者之间可实现相互携号转网;海南试点则为移动2G用户向电信和联通的单向携带。

到了2012年,天津、海南两个省份经过2年时间的试点,成功携号转网的数量也越来越少,后期几乎陷入停滞。截至2013年7月,上述两地成功携号转网用户只有6万左右,携号转网累计成功率为0.27%。

2014年9月,第二批携号转网试点在江西、湖北、云南三省落地实施。由于携号转网变更手续烦琐,需要到相关运营商指定的营业厅办理携转业务,市场反应一直平平。

“携号转网并不像大家想得那么容易,试点过程中发现了很多问题,其中一个就是牵涉到运营商之间结算的问题。”工业和信息化部副部长罗文2018年3月

份曾表示,工信部在天津、云南、海南、湖北、江西五省市开展了携号转网试点,从试点到实现全国范围推广至少要到2020年。

黄荷仙指出,此次携号转网新业务受理流程是在总结前期试验实践基础上,让携号转网业务的办理过程变得更加方便快捷、公开透明。本次流程的改进,也为未来在全国其他省份开展号码携带业务积累宝贵经验。

相关问答

什么是携号转网?

所谓携号转网,就是号码可携带、移机不改号,手机用户可以在不换号码的情况下更换不同的基础电信运营商,原手机号码继续保留。

如何办理携号转网?

一、查询资格。编辑短信 CXXZ#姓名#身份证号,发送至当

前运营商,移动用户是10086,联通10010,电信10001。

二、授权确认。若资格确认,编辑短信SQXZ#姓名#身份证号,发送至当前运营商。

三、线下办理。收到“电子确认单”(短信授权验证码),携带有效证件和授权验证码,到想要转网的运营商营业厅办理携号转网业务。

为何要先查询资格?

其实就是最基本的条件。

第一,号码必须是实名的,不实名肯定办不了。

第二,不能有欠费和停机的情况。

第三,签订的套餐或者优惠业务必须到期。这些业务是有协议的,所以必须得等协议执行完。

第四,移动方面暂时规定每个人最多能转出5个号,再多的话就不行了。

(央视 央广)

宪法知识 进校园

昨天,在安庆市迎江区华中路第二小学,学生们在操场上朗读宪法。

当日,安徽省安庆市迎江区开展青少年宪法教育活动,通过晨读宪法、知识竞赛、制作手抄报等活动,帮助孩子们了解宪法知识,迎接国家宪法日。

新华社发



元旦火车票 今起可现场购买

本报讯 元旦有出行计划的朋友注意了:12月2日起可通过网络或电话购买2019年元旦小长假首日的火车票。

2019年元旦假期为2018年12月30日至2019年1月1日。按全国铁路网络和电话订票预售期为30天的规定,从12月2日起,有出行计划的旅客可通过12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订票电话,购买元旦小长假首日的火车票。

车站窗口、代售点和自动售票机延后2天开卖,预售期为28天,旅客12月4日起可到现场购票。

网购车票时一定要在30分钟内完成支付,如超过30分钟未支付,车票将会自动取消。(羊城)

北京、陕西、黑龙江 三省市排查出 非洲猪瘟疫情

本报讯 据农业农村部网站消息,农业农村部新闻办公室昨天发布,陕西省西安市鄠邑区、北京市通州区、黑龙江省农垦总局北安管理局排查出非洲猪瘟疫情。

12月2日20时,农业农村部接到中国动物疫病预防控制中心报告,经中国动物卫生与流行病学中心(国家外来动物疫病研究中心)确诊,陕西省西安市鄠邑区一养殖场排查出非洲猪瘟疫情,该养殖场存栏生猪245头,发病205头,死亡79头。北京市通州区一规模养殖场排查出非洲猪瘟疫情,该养殖场存栏生猪9835头,发病85头,死亡17头。黑龙江省农垦总局北安管理局一野猪养殖场排查出非洲猪瘟疫情,存栏野猪375头,死亡77头。

疫情发生后,农业农村部立即派出督导组赶赴当地。当地已按照要求启动应急响应机制,采取封锁、扑杀、无害化处理、消毒等处置措施,对全部病死和扑杀猪进行无害化处理。同时,禁止所有生猪(家养野猪)及其产品调出封锁区,禁止生猪运入封锁区。目前,上述措施均已落实。(中新)

民政部要求改革婚俗 向“天价彩礼”说不

本报讯 据新京报消息,昨天,记者从民政部获悉,该部日前召开全国婚姻习俗改革工作座谈会,提出一些地方天价彩礼、奢侈浪费大操大办、人情攀比、低俗闹婚等问题突出。这个会议提出,要推进婚姻习俗改革,积极倡导移风易俗。

民政部明确提出了一些地方在婚俗方面存在的问题,包括天价彩礼、奢侈浪费大操大办、人情

攀比、低俗闹婚、拜金盛行、道德滑坡等。这次座谈会提出,这些问题不但成为乡村振兴和脱贫攻坚的绊脚石,而且影响了群众的精神风貌和文明素养,影响婚姻家庭和谐与社会健康有序发展。

记者从公开报道中发现,一些地方天价彩礼的问题确实严重,有的还曾引发血案。媒体公开报道,河南省安阳市汤阴县付

道镇陈冰涛在新婚当天用锤子杀死了自己的新婚妻子。为给儿子娶亲,陈冰涛的父亲耗尽了家财,还背上了20多万元债务。新婚当天,陈冰涛与妻子就已支付的11万元彩礼发生争执,最终酿成血案悲剧。

针对婚俗陋习,民政部要求,要鼓励和推广传统婚礼,积极引导和组织举办集体婚礼、纪念婚礼、慈善婚礼等格调高雅、内涵丰

富、特色突出、文明节俭的婚礼形式。反对利用婚姻敛财,抵制天价彩礼、铺张浪费、低俗闹婚、随礼攀比等不正之风,推进社会风气好转。

民政部社会事务司副巡视员杨宗涛表示,要利用农村基层组织,把办婚礼的流程、数额等通过村民公约的形式固定下来,通过农村的红白理事会来给予规范。(吴为)

欠缴税款入黑名单起点降低 从100万元降至10万元

本报讯 国家税务总局近期发布《重大税收违法失信案件信息公布办法》,自2019年1月1日起施行。

《办法》修改了逃避追缴欠税标准,根据实际工作情况,将逃避追缴欠税纳入重大税收违法失信案件的标准由“欠缴税款金额100万元以上的”修改为“欠缴税

款金额10万元以上的”。

这意味着,欠缴税款列入“黑名单”的起点由100万元降至10万元。

此外,部分企业利用走逃(失联)等方式不履行税收义务,严重扰乱了税收和经济秩序。因此,《办法》将走逃(失联)企业纳入公布范围。

对按《办法》向社会公布的当事人,依法采取限制出境等四方面惩戒措施。具体包括:纳税信用等级直接判为D级;对欠缴补税款的纳税人或者其法定代表人,在出境前未按照规定结清应纳税款、滞纳金或者提供纳税担保的,税务机关可以依据《中华人民共和国税收征收

管理法》相关规定,通知出入境管理机构阻止其出境;税务机关将当事人信息提供给参与实施联合惩戒的有关部门,由有关部门依法对当事人采取联合惩戒和管理措施;税务机关依法采取的其他严格管理措施。

(中新)